

## 先睹

### 马自达6 时尚、运动 双剑齐出



近日,马6再推两款2.0L AT经典车型:“时尚型”和“运动型”,至此2.0L车型已增至5款,马6用更丰富的产品线为用户提供更多的选择,同时也进一步强化了马6在A级高端至B级低端细分市场的竞争能力。

“时尚型”和“运动型”是分别在马6三厢车和轿跑车2.0L产品平台上重新定义的两款新车型,在保留2.0L产品原有优势的基础上,通过增加一系列高科技、人性化装备,进一步提升了产品魅力,也迎合了消费者“品位、价位、一步到位”的需要。马6也欲借两车物超所值的性价比和B级车的档次优势,增大其在A级高端细分市场的占有率。

马6“时尚型”的推出满足了更多追求时尚和实用的用户需要;而“运动型”则填补了细分市场的车型空白,满足了追求驾驶乐趣的用户需求。业内人士分析,“时尚型”和“运动型”的性格差异鲜明,一经推出,必将在细分市场竞争中发挥不同定位优势,扩大马6市场份额。

据悉,两款车型已于6月末到店,7月上旬正式销售,目前全国各经销商已开始接受预订。

## 车闻

### 三菱蓝瑟 最高降幅 1.1万元

近日,笔者从东南三菱经销商获悉,三菱蓝瑟最高降幅达1.1万元,成为同档次国际品牌轿车中性价比最高的车型。2008年7月降价之后,三菱蓝瑟的价格体系从8.48万元起到11.48万元。此外,即日起至2008年7月31日,凡购买三菱蓝瑟或三菱戈蓝,即赠送价值3980元的GPS导航仪。

在国家轿车质量监督检验中心的测试中,三菱蓝瑟以60公里定速、百公里耗油仅为4.2L,独揽同级车中最省油车型称号;在2006CCTV权威节油大赛一升油比赛中,三菱蓝瑟更是凭借出色的节油性能包揽了大赛的冠军。

### 1.2升雪佛兰新乐骋到店

笔者从浙江和通、兰通、瑞雪三家雪佛兰经销商处获悉,首批配备1.2升S-TEC II发动机的雪佛兰新乐骋已经到店。而根据厂家透露的油耗数据和发动机性能来看,其6.99万元的官方售价,还是非常具有竞争力的。

据介绍,1.2升S-TEC II发动机的应用是上海通用汽车的全新尝试。这款发动机由通用全球技术平台开发,兼顾动力性与经济性,在高转速下的表现尤其活跃,具有很浓厚的欧洲色彩。53.1千瓦/升的最高升功率,4.7升的90km/h等速油耗,这些数字对于期望降低用车成本、享受有车生活的消费者来说,杀伤力可见一斑。此外,1.2升发动机配备的全新一代五速手动变速箱,采用拉索式换挡机构及高合金齿轮组,档位更清晰,换挡也更顺畅。

### 全顺专用车年销 5000台

近日,浙江康顺在梅里度假举办了全顺V348专用车推介会,参加本次推介会的主要是来自浙江省内各重要企事业单位。会上,浙江康顺隆重推介了专用车通信指挥车、新世代抢救监护型救护车、流动服务车以及新世代高级商务车。

据了解,全顺V348专用车是根据不同行业需求进行改装的车辆,以江铃系列车型为基础,先后研制出江铃系列两百多个品种的专用车,涵盖了军用、警用、医用、金融、电力、公路、邮电、环保、工商等多个领域,并有多个产品申请获得国家专利。2007年,实现了江铃各类改装车产销5000台。

## 新车

### 浙江辰通 进口三菱 Lancer EVO X 及日蚀(Eclipse)接受预定

原装进口三菱高性能车Lancer EVO X(中文名为“三菱翼豪陆神”)及日蚀(Eclipse,中文名字为“伊柯丽斯”)两款全新车型,预计将于今年10月登陆中国市场。浙江首家进口三菱城市精品4S店——浙江辰通三菱专营店现已接受车型预定。

让EVO车迷等待已久的Lancer EVO X即将登陆中国市场,其动力部分搭载编号4B11的2.0L直列四缸MIVEC涡轮增压发动机,具有最大280匹马力,最大422牛米的扭力。传动系统提供两种选择:五前速手动变速器和六前速SST手自一体变速器。SST变速器采用了类似大众DSG的双离合技术,同时提供方向盘换挡拨片。十代三菱EVO目前提供两个型号,分别是Evo.X GSR和Evo.X RS。

第十代EVO采用兼高空力性和高效冷却性的空气动力学车身,外形凶悍时尚,如鲨鱼一般的前脸造型;台形大嘴前格栅、NACA(车侧)通气口及引擎盖排气口、车尾大扰流尾翼及车尾散热装置无不在述说其就是一部高性能的跑车。带控制键及档位拨片的小半径方向盘、带侧气帘的RECARO赛车包裹形座椅,时尚动感高对比的仪表盘,也透露出其野性中带舒适的操控新感受。配备全新2.0L MIVEC中央冷却器带涡轮增压铝发动机,最大功率达到217kw(295 ps)/6500rpm,最大扭矩366N·M(37.3kg·m)/3500rpm。高刚性·冲撞安全强化车身、大型BREMBO刹车钳、高性能高刚性悬挂,前后5气囊(带驾驶员膝盖气囊)及双侧气帘,TC-SST双离合及S-AWC三菱超级四驱稳定系统,给予驾驶者全新的良好操控性的同时更提供了绝对的安全稳定。

原装进口三菱日蚀Eclipse最大功率将超过121Kw/6000rpm,采用4速自动档带INVECS-II带运动模式变速箱。在车型的色彩方面,三菱日蚀(Eclipse)提供给客户有多达8种车身外观颜色选择,并且在内饰颜色方面也相应地提供了3种颜色组合选择。

主被动安全配备方面,日蚀全系标配ABS、EBD、双前座气囊与侧气帘,GT车型则将动态稳定系统列为标配项目。而为展现日蚀年轻的动感氛围,全车均标配输出功率650瓦,由美国汽车音响大厂Rockford Fosgate打造音响系统,可支持前至吸入式6片CD音响与MP3音乐格式。

日蚀(Eclipse 伊柯丽斯)就是三菱一款另类Coupe的代表之一,动力表现相当不俗,至于进口中国的2.4L排量车型,动力表现同样能满足该车的需求。不过,始终偏重外观的前卫、内饰的精致、并且采用了跑车少有的前轮驱动,将会决定日蚀(Eclipse 伊柯丽斯)在车迷心中的最终地位。

### BMW X6 全国上市售价 97万元

7月3日,宝马中国在杭州宣布,BMW X家族的又一款全新车型、全球首款全能轿跑车BMW X6正式登陆中国市场,售价人民币97万元。

宝马(中国)汽车贸易有限公司总裁史凯先生表示,BMW X6全能轿跑车是第一款既具有宝马轿跑车特有的驾驶特性和优雅内饰,同时兼备BMW X车型的强力与极致优越性的轿跑车。率先进入中国市场的BMW X6 xDrive35i装备目前宝马最强壮的3升直列6缸发动机,采用并列双涡轮增压与高精度燃油直喷技术,实现无可比拟的动力输出以及优异的油耗和排放水平。

**城市精英 驾驭激情未来**  
OUTLANDER EX 2.4L 震撼上市!

浙江辰通三菱专营店

**清新六月风 缤纷大礼送**

即日起至7月31日期间,凡在浙江辰通三菱专营店展厅以市场指导价购买三菱欧蓝德EX 2.4L舒适版,即可获赠“缤纷夏日大礼包”。

**缤纷夏日大礼包:**

- 欧蓝德EX行李架 价值8800元
- 欧蓝德EX挡泥板 价值880元
- 车载导航DVD 价值9800元
- 全车真皮座椅 价值3500元

促销期间三菱帕杰罗三门炫酷版,即可获赠“日本原装进口”特别配置组合(内饰套件(内含12件),价值3万元)。

本活动最终解释权归浙江辰通所有

展厅地址: 杭州市沈半路216号  
销售热线: 0571-88283030 88293030

浙江辰通三菱专营店